
 

ГИЛЬОТИНА MR 630 _ Кат. №93425 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ  ....  2 - 7 

 
 

www.romus-rotorica.com 



RU 
Гильотина MR-630 
Кат. № 93425 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: НЕВЫПОЛНЕНИЕ ЭТИХ ПРАВИЛ МОЖЕТ ПРИВЕСТИ К 
СЕРЬЕЗНОЙ ТРАВМЕ! ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ЭТОГО УСТРОЙСТВА С СОБЛЮ-
ДЕНИЕМ ВСЕХ ПРАВИЛ И МЕР ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ СУЩЕСТВЕННО 
СНИЖАЕТ ВЕРОЯТНОСТЬ ТЕЛЕСНОГО ПОВРЕЖДЕНИЯ. 

 

ПРАВИЛА ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ ДЛЯ ГИЛЬОТИНЫ 
  1. ПРОЧИТАЙТЕ И ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ ЭТО РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ ПЕРЕД 

ЭКСПЛУАТАЦИЕЙ ГИЛЬОТИНЫ ДЛЯ РЕЗКИ РАЗЛИЧНЫХ НАПОЛЬНЫХ ПОКРЫТИЙ MR-630. 

  2. Если вы полностью не ознакомились с порядком эксплуатации гильотины MR-630, то получите ре-
комендации от квалифицированного инструктора. 

  3.  Будьте осмотрительны. Не работайте, находясь под действием наркотических веществ, алкоголя 
или сильнодействующих медицинских препаратов. 

  4. Всегда надевайте одобренную в соответствии с требованиями техники безопасности защиту для 
глаз с боковыми щитками. 

  5.  Освобождайте рабочую зону от обрезков. 

  6. Не допускайте детей и посторонних лиц к гильотине MR-630 и в рабочую зону. 

  7. Обеспечьте надежную установку инструмента. Работайте только на прочном полу или на устойчи-
вом верстаке. 

  8. Используйте исправный инструмент. Не применяйте к гильотине MR-630 чрезмерного усилия и не 
используйте ее в работах, для которых она не предназначена; используйте ее только с одобрен-
ными материалами. 

  9. Поддерживайте надлежащую заточку ножа. Затупившийся нож не будет работать исправно. 

10. При работе или при переноске не приближайте руки к ножу. 

11. Не вносите изменений в конструкцию этого инструмента и не допускайте его неправильной экс-
плуатации. Гильотина MR-630 для различных напольных покрытий представляет собой прецизи-
онный инструмент; изменения в конструкции, не описанные в этом руководстве, могут привести к 
опасным условиям эксплуатации. 

12. Обращайтесь с гильотиной MR-630 бережно. Содержите нож в заточенном и чистом состоянии. 
Соблюдайте инструкции по замене принадлежностей. 

13. Используйте только рекомендованные принадлежности. Использование несоответствующих при-
надлежностей может представлять собой опасность и привести к травме. 

14. Никогда не оставляйте гильотину MR-630 без присмотра. Фиксируйте 
рукоятку цепочкой с замком, когда инструмент не используется. 

 

 

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 

ОЧЕНЬ ОСТРЫЙ НОЖ 

2 



НАСТРОЙКА Гильотина MR-630 
Кат. № 93425 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Установка резака (1) 
Вытяните стопорный штифт на алю-
миниевой рукоятке, как показано, а 
затем вставьте основание рукоятки в 
рукоятку. 
 
Предупреждение:никогда не при-
ставляйте пальцы к острому краю 
ножа. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Установка резака (2) 
Нажмите на рукоятку в направлении 
вниз и удалите стопорный штифт из 
боковин, как показано. 
 
Предупреждение:никогда не при-
ставляйте пальцы к острому краю 
ножа. 

 

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 

ОЧЕНЬ ОСТРЫЙ НОЖ 

3 



Гильотина MR-630 
Кат. № 93425 

 

РЕЗАНИЕ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Подготовка к резанию 
Отрегулируйте уголковую направляю-
щую требуемым образом и вытяните 
выдвижную рукоятку, как показано. 

 

 

Предупреждение:никогда не пристав-
ляйте пальцы к острому краю ножа. 

 

 
 
 
 
 
 
 

Резание под прямым углом 
Вставьте материал между режущим но-
жом и основанием, вплотную к уголко-
вой направляющей, как показано, и 
удерживайте материал ногой, затем на-
жмите на рукоятку, чтобы выполнить 
рез. 

 

 

Предупреждение. Постоянно контро-
лируйте рукоятку. Не позволяйте руко-
ятке отскакивать назад после выполне-
ния реза. 

 

 
 
 
 
 

Резание под углом 45° 
Разверните уголковую направляющую 
под углом 45°. Вставьте материал меж-
ду режущим ножом и основанием, 
вплотную к уголковой направляющей, 
как показано, затем нажмите на рукоят-
ку, чтобы выполнить рез. 
 
Предупреждение. Постоянно контро-
лируйте рукоятку. Не позволяйте руко-
ятке отскакивать назад после выполне-
ния реза. 

 

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 

ОЧЕНЬ ОСТРЫЙ НОЖ 

4 



Гильотина MR-630 
Кат. № 93425 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ 
 
 
 
 
 
 
 

 

Заточка ножа 
Используйте предусмотренный абразив-
ный брусок для заточки режущей кромки, 
делая несколько движений, пока вы не по-
чувствуете, что нож достаточно острый. 
Такая заточка не должна ухудшать остроту 
ножа или уменьшать срок его службы. В 
процессе заточки не требуется вынимать 
нож из держателя ножа. 

 

 

Предупреждение:никогда не приставляй-
те пальцы к острому краю ножа. 

 
 

 
Замена ножа 
Используйте предусмотренный в комплек-
те торцевой ключ, чтобы удалить девять 
винтов, а затем, удерживая нож с обоих 
концов, осторожно выньте нож из держа-
теля ножа. 

 

 

Примечание: плоская сторона ножа обра-
щена к столу. 

 

 

Предупреждение:никогда не приставляй-
те пальцы к острому краю ножа. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Переноска 
Прикрепите цепочку к кольцу на рукоятке и 
переносите гильотину, как показано. 

 
11 

 

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 

ОЧЕНЬ ОСТРЫЙ НОЖ 

5 



Гильотина MR-630 
Кат. №93425 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 

ОЧЕНЬ ОСТРЫЙ НОЖ 

6 



ПЕРЕЧЕНЬ ДЕТАЛЕЙ Гильотина MR-630 
Кат. №93425 

 
 
 
 
 
 

 Детали Кол-во  Детали Кол-во 

1 Гайка M6 4 36 Винт с накаткой M5 2 

2 Ролик в сборе 2 37 Цепочка 1 

3 Болт M8x65 6 38 Выравнивающий упор 1 

4 Болт M8x45 4 39 Болт M5x8 13 

5 Основание эксцентрикового кулачка 1 40 Рабочий стол 1 

6 Болт M12x40 1 41 Болт M5x12 11 

7 Пружинный штифт Ø6x28 2 42 Центровочный паз 1 

8 Эксцентриковый кулачок 2 43 Гайка M5 8 

9 Кронштейн эксцентрикового кулачка 2 44 Криволинейный центровочный паз 1 

10 Поворотный вал эксцентрикового кулачка 2 45 Квадратная гайка M5 2 

11 Штифт 2 46 Рама рабочего стола 1 

12 Болт 2 47 Болт M8x8 6 

13 Основание рукоятки 1 48 Крюк B 1 

14 Вытяжная чека 1 49 Ручка для переноски 1 

15 Рукоятка-1 1 50 Гайка M5 3 

16 Пружина A 1 51 Опора рабочего стола A 2 

17 Рукоятка-2 1 52 Концевая деталь рамы стола 1 

18 Правая часть резиновой ручки 1 53 Опорная пластина 2 

19 Гайка M4 2 54 Опора рабочего стола B 1 

20 Крюк A 1 55 Поперечная распорка рабочего стола 3 

21 Левая часть резиновой ручки 1 56 Болт M5x25 12 

22 Винт M4x30 2 57 Болт M5x10 2 

23 Винт M6x20 2 58 Шайба Ø5 2 

24 Болт M8x10 2 59 Пластина основания рамы 2 

25 Стопор эксцентрикового кулачка 1 60 Болт M6x45 4 

26 Держатель ножа 1 61 Направляющий стержень 2 

27 Пружинная пластина A 2 62 Пружинная пластина A1 1 

28 Винт M6x10 4 63 Пружинная пластина B1 1 

29 Пружина B 2 64 Торцевой ключ M5 1 

30 Пружинная пластина B 1 65 Торцевой ключ M6 1 

31 Основание ножа 1 66 Торцевой ключ M8 1 

32 Гайка M8 4 67 Концевая деталь основания рамы A 2 

33 Концевая деталь рамы стола 2 68 Винт M10x8 4 

34 Винт M5x20 8 69 Концевая деталь основания рамы B 2 

35 Нож 1 70 Болт M6x20 9 

 

 

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 

ОЧЕНЬ ОСТРЫЙ НОЖ 

7 


